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 6.505 leerlingen 
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 37 gastdocenten 
 15 gemeenten 
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LEERLINGEN 
Beoordeling leerlingen per gemeente – (6.505 leerlingen) 
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Alkmaar Almelo Almere Amsterdam Arnhem Beverwijk Eindhoven Haarlem Hilversum Hollands
Kroon

Hoorn Leiden Purmerend Rotterdam Zaanstad

Na elke lessenreeks hebben de leerlingen een evaluatieformulier 
ingevuld. Hierin wordt de inhoud van de les, het belang van het 
onderwerp en de wijze waarop de les door onze docenten is 
overgedragen geëvalueerd. De uitkomsten zijn de gemiddelde cijfers 
van leerlingen van de klassen die minimaal vier lessen van ‘Hoe word je 
rijk?’ hebben gevolgd.  

Er wordt verderop in het rapport onderscheid tussen de onderbouw- 
en bovenbouwlessen gemaakt. 

In de staafdiagram op deze bladzijde staan de gemiddelde 
beoordelingen per gemeente. Van links naar rechts worden de 
uitslagen in alfabetische volgorde van gemeentenaam weergegeven. 
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Vragen (Alkmaar t/m Haarlem) 
gemiddeld 

totaal Alkmaar Almelo Almere Amsterdam Arnhem Beverwijk Eindhoven Haarlem 
Gemiddelde beoordeling per gemeente 8,5 8,3 8,7 8,8 8,6 8,6 8,7 8,2 8,6 
aantal leerlingen 6.505 467 151 84 2.650 334 289 481 316 
          
DOCENT & PEER EDUCATOR          
Wat vind je van de docent die les gaf? 9,0 8,8 9,1 9,3 9,1 9,1 9,1 8,8 9,2 
Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere die zijn 
levensverhaal deelde? 

8,7 8,7 8,7 8,6 8,8 8,7 8,9 8,5 8,4 

          
BOVENBOUW LESSEN          
Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe word je 
rijk?'? 

8,3 7,9 8,5 8,8 8,4 8,3 8,4 7,7 8,4 

Vind je het belangrijk om te leren wat er allemaal 
verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

8,9 8,5 9,0 9,5 9,1 9,1 9,0 8,4 8,9 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je rijk?'? 8,0 7,6 8,2 8,2 8,2 8,3 8,1 7,7 8,1 
          
ONDERBOUW LESSEN          
Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 7,7 7,7 7,9 7,8 7,9 7,7 8,1 7,7 7,9 
Wat vond je van de les 'Social media'? 7,8 8,0 8,2 7,9 8,0 7,7 8,3 8,0 8,2 
Wat vond je van de ‘Hoe word je rijk?’-Game? 8,4 8,5 8,4 8,5 8,4 8,1 8,7 8,5 8,4 
Vind je het belangrijk om te leren hoe je met geldzaken 
moet omgaan? 

8,6 8,4 9,1 8,7 8,2 8,6 9,0 8,4 9,1 

          
 

  

Hieronder staan alle vragen die aan de leerlingen zijn gesteld. De cijfers worden per gemeente per vraag weergegeven. Op de eerste regel staat de gemiddelde 
beoordeling van alle vragen samen en op de tweede regel staan het aantal leerlingen dat een bruikbaar evaluatieformulier heeft ingevuld.  
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Vragen  (Hilversum t/m Zaanstad) 
gemiddeld 

totaal Hilversum 
Hollands 

Kroon Hoorn Leiden Purmerend Rotterdam Zaanstad 
Gemiddelde beoordeling per gemeente 8,5 8,8 8,2 8,2 8,5 7,8 8,5 8,5 
aantal leerlingen 6.505 150 180 175 193 380 196 459 
         
DOCENT & PEER EDUCATOR         
Wat vind je van de docent die les gaf? 9,0 9,1 8,9 8,6 9,0 8,3 8,9 9,1 
Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere die zijn 
levensverhaal deelde? 

8,7 8,9 9,0 8,0 8,6 8,2 8,1 8,8 

         
BOVENBOUW LESSEN         
Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe word je 
rijk?'? 

8,3 8,4 8,1 8,7 8,5 7,7 8,4 7,9 

Vind je het belangrijk om te leren wat er allemaal 
verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

8,9 9,0 8,8 8,9 8,9 8,6 8,9 8,8 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je rijk?'? 8,0 8,6 7,8 7,7 8,2 7,4 8,1 7,6 
         
ONDERBOUW LESSEN         
Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 7,7 8,9 6,6 7,6 7,1 6,8 7,6 8,2 
Wat vond je van de les 'Social media'? 7,8 8,9 7,1 7,6 7,7 7,2 8,1 8,2 
Wat vond je van de ‘Hoe word je rijk? ‘-Game? 8,4 9,2 8,2 8,0 8,5 7,7 8,6 8,9 
Vind je het belangrijk om te leren hoe je met geldzaken 
moet omgaan? 

8,6 9,1 8,3 8,4 8,5 8,1 8,7 9,0 
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Beoordeling leerlingen per gastdocent – (6.505 leerlingen) 

Vragen  
gemiddeld 
totaal Anita* Annemieke Anouar Chenise Claire Djemilla Dominique Fatima J. Gerani Gracia 

Gemiddelde beoordeling per gemeente 8,7 7,5 8,6 8,2 8,3 8,2 8,7 8,6 8,3 8,3 9,0 
aantal leerlingen 6.505 27 672 128 410 112 312 351 242 342 210            

 

DOCENT & PEER EDUCATOR 
          

 

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,0 8,1 9,0 8,9 8,8 8,7 9,2 9,1 9,0 8,7 9,7 
Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere 
die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 6,7 8,8 8,7 8,4 8,7 8,8 8,7 8,3 8,8 9,1 

           
 

BOVENBOUW LESSEN 
          

 

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe 
word je rijk?'? 

8,3 6,9 8,5 7,6 7,9 7,7 8,6 8,4 8,8 7,6 - 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

8,9 8,0 9,0 8,7 8,7 8,6 9,0 9,0 9,6 8,5 - 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je 
rijk?'? 

8,0 7,1 8,2 7,6 7,5 7,2 8,3 8,2 9,5 7,8 - 

           
 

ONDERBOUW LESSEN 
          

 

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 7,7 7,1 7,5 7,2 7,7 7,3 8,2 7,6 8,4 7,5 8,6 
Wat vond je van de les 'Social media'? 7,8 6,9 8,0 7,2 7,8 7,7 8,2 8,1 8,3 7,4 8,6 
Wat vond je van de ‘Hoe word je rijk? ‘-Game? 8,4 7,9 8,5 8,5 8,5 8,4 8,6 8,5 8,5 8,1 9,2 
Vind je het belangrijk om te leren hoe je met 
geldzaken moet omgaan? 

8,6 7,5 8,6 8,5 8,4 8,6 9,0 8,7 8,6 8,7 9,2 

 

Hieronder staan alle vragen die aan de leerlingen zijn gesteld. De cijfers worden hier per gastdocent 
per vraag weergegeven. Op de eerste regel staat de gemiddelde beoordeling van alle vragen samen 
en op de tweede regel staan het aantal leerlingen dat een bruikbaar evaluatieformulier heeft 
ingevuld. Bij sommige gastdocenten staat een *. Zij hebben minder dan 50 metingen afgenomen, 
waardoor je niet mag spreken van een representatieve uitslag. 
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Vragen  
gemiddeld 
totaal Helai* Justin Marloes Matheus Nicole Omar Orflaith Peter Rachid Redouan 

Gemiddelde beoordeling per gemeente 8,7 8,8 8,4 6,9 8,2 7,9 8,6 9,1 7,8 8,7 8,6 
aantal leerlingen 6.505 19 101 69 149 98 287 116 169 127 622            

 

DOCENT & PEER EDUCATOR 
          

 

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,0 9,5 9,0 7,3 8,7 8,2 9,0 9,7 8,4 9,3 9,3 
Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere 
die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 
 

8,5 7,0 8,7 7,6 8,6 9,3 7,3 8,6 8,3 

           
 

BOVENBOUW LESSEN 
          

 

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe 
word je rijk?'? 

8,3 - 7,9 7,5 7,8 8,8 8,5 9,1 7,1 8,5 7,6 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

8,9 - 8,6 8,5 8,7 8,7 9,0 8,8 8,3 9,2 8,7 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je 
rijk?'? 

8,0 - 7,8 7,3 8,0 7,1 8,1 8,4 7,1 8,3 7,7 

           
 

ONDERBOUW LESSEN 
          

 

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 7,7 8,0 8,2 6,1 7,1 7,2 7,7 7,2 8,3 8,1 7,7 
Wat vond je van de les 'Social media'? 7,8 9,0 8,1 6,0 7,1 7,1 7,9 7,6 8,1 8,1 7,8 
Wat vond je van de ‘Hoe word je rijk?’-Game? 8,4 8,6 8,6 6,6 7,2 7,7 8,7 8,1 8,5 8,8 8,8 
Vind je het belangrijk om te leren hoe je met 
geldzaken moet omgaan? 

8,6 9,0 8,4 7,2 8,1 8,1 8,8 8,4 8,9 9,1 8,8 
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Vragen  
gemiddeld 
totaal Simone Soraya Stef Susanne* Suzanne Thom* Willem* Winston Yaacoub* 

Gemiddelde beoordeling per gemeente 8,7 8,4 8,7 8,4 7,0 7,7 8,5 8,3 8,6 8,4 
aantal leerlingen 6.505 200 450 57 21 87 47 37 644 12            

DOCENT & PEER EDUCATOR 
          

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,0 9,0 9,4 8,8 7,4 8,2 8,9 8,9 9,1 9,5 
Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere 
die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 8,7 8,8 9,2 - - 8,1 8,8 8,9 
 

           

BOVENBOUW LESSEN 
          

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe 
word je rijk?'? 

8,3 8,2 8,3 8,6 7,2 8,5 7,3 8,5 8,2 - 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

8,9 8,9 9,1 9,2 7,8 8,5 8,1 9,1 8,9 - 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je 
rijk?'? 

8,0 8,0 8,3 8,1 7,1 8,3 6,9 8,2 8,0 - 

           

ONDERBOUW LESSEN 
          

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 7,7 7,9 6,8 6,5 7,5 8,1 7,9 7,4 7,8 7,0 
Wat vond je van de les 'Social media'? 7,8 8,2 7,8 6,4 7,7 8,1 8,3 7,7 8,2 7,6 
Wat vond je van de ‘Hoe word je rijk? ‘-Game? 8,4 8,8 8,1 7,4 8,6 8,4 8,7 8,3 7,8 8,3 
Vind je het belangrijk om te leren hoe je met 
geldzaken moet omgaan? 

8,6 8,9 8,6 7,4 7,6 8,6 8,8 8,4 8,7 8,1 
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Vragen  
gemiddeld 

totaal Fatima A.* Iris Janine* Sandra Sanne* Sarah* Siham* Touda 
gemiddelde beoordeling per docent 8,5 8,7 8,5 8,8 8,3 8,4 9,3 8,1 8,6 
aantal leerlingen 6.505 41 54 45 52 6 14 31 133           

DOCENT & PEER EDUCATOR 
         

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,0 9,0 9,1 9,1 9,4 9,3 9,1 9,4 9,2 
Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere 
die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 8,9 8,7 - 8,5 8,9 8,6 8,9 8,8 

          

BOVENBOUW LESSEN 
         

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe 
word je rijk?'? 

8,3 8,1 8,2 8,6 7,8 8,2 9,6 7,9 8,3 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

8,9 9,1 8,5 9,5 8,7 8,5 9,6 8,5 8,8 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je rijk?' 8,0 8,3 8,1 8,0 7,6 8,2 9,0 7,5 8,1           
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Beoordeling leerlingen per niveau - (6.505 leerlingen) 
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GEMIDDELDE BEOORDELING DOOR LEERLING

Hierboven staan de gemiddelde cijfers die de 
leerlingen aan ‘Hoe word je rijk?’ geven per 
niveau. Van links naar rechts worden de 
uitslagen van hoog naar laag weergegeven.  
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vragen 
gemiddeld 

totaal ISK vso praktijk vmbo-basis 
vmbo-

basis/kader 
vmbo-
kader 

vmbo-
kader/theorie 

vmbo-
theorie mbo   

gemiddeld per niveau 8,5 8,9 8,5 8,5 8,1 8,3 8,4 8,7 8,5 8,7 
aantal leerlingen  6.505 332 1.032 1.600 407 811 840 22 869 592            

DOCENT EN PEER EDUCATOR 
          

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,0 9,4 9,0 9,0 8,6 8,9 8,9 9,7 9,0 9,1 
Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere 
die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 9,1 8,8 8,7 8,0 8,4 8,7 7,0 8,8 8,8 

           

BOVENBOUW LESSEN 
          

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe 
word je rijk?'? 

8,3 8,7 8,4 8,5 7,6 7,8 8,1 8,5 8,2 8,3 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

8,9 9,2 9,0 9,0 8,6 8,6 8,8 9,2 8,9 9,0 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je 
rijk?'? 

8,0 8,5 8,2 8,2 7,5 7,8 7,8 8,4 7,9 8,2 

           

ONDERBOUW LESSEN 
          

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 7,7 8,1 7,8 7,7 7,5 7,8 7,6 7,2 7,5 - 
Wat vond je van de les 'Social media'? 7,8 8,4 7,9 7,8 7,5 7,9 7,8 6,9 7,9 - 
Wat vond je van de ‘Hoe word je rijk?‘-Game? 8,4 8,6 8,5 8,2 8,3 8,6 8,5 8,8 8,6 - 
Vind je het belangrijk om te leren hoe je met 
geldzaken moet omgaan? 

8,6 8,9 8,7 8,5 8,5 8,7 8,4 9,6 8,6 - 
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Wat zeggen de VSO en ISK leerlingen na afloop van het lesprogramma? 
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Wat zeggen praktijkonderwijs-leerlingen na afloop van het lesprogramma? 
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Wat zeggen vmbo-leerlingen na afloop van het lesprogramma? 
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Beoordeling leerlingen per docent per niveau – (6.505 leerlingen) 
 

Gastdocent ISK vso praktijk 
vmbo-
basis 

vmbo-
basis/ 
kader 

vmbo-
kader 

vmbo-
kader/ 
theorie 

vmbo-
theorie mbo Gemiddeld 

Anita 
  

7,5 
      

7,5 
Annemieke 9,3 8,5 8,2 7,8 8,6 8,7 

 
9,0 8,8 8,6 

Anouar 7,6 
 

9,2 8,1 
 

8,1 
 

8,0 8,3 8,2 
Chenise 8,2 8,4 8,6 7,8 7,8 8,0 

 
8,3 8,7 8,3 

Claire 
 

8,2 8,4 8,2 7,7 8,1 
   

8,2 
Djemilla 

 
8,6 8,8 8,2 8,8 8,3 

 
8,8 9,9 8,7 

Dominique 
 

8,3 8,7 8,5 
 

8,7 8,4 8,6 8,6 8,6 
Fatima A. 9,3 8,5 

      
8,6 8,7 

Fatima J. 
 

8,9 8,5 
 

7,7 
   

8,8 8,3 
Gerani 9,3 8,6 8,5 6,9 6,8 8,3 

 
8,2 

 
8,3 

Gracia 
  

9,6 9,0 9,0 8,9 
 

8,6 
 

9,0 
Helai 

 
8,5 9,1 

      
8,8 

Iris 9,4 
 

7,5 
      

8,5 
Janine 9,2 8,2 8,9 

      
8,8 

Justin 
  

8,4 8,7 8,8 7,9 
   

8,4 
Marloes 8,9 6,6 5,9 7,5 

     
6,9 

Matheus 
 

9,1 7,8 8,5 8,4 7,9 
   

8,2 
Nicole 

 
7,9 

       
7,9 

Omar 7,8 8,9 8,9 8,5 
 

8,9 
 

8,1 8,8 8,6 
Orflaith 9,0 7,3 7,3 7,3 

    
8,8 7,8 

Peter 
 

8,9 8,9 
 

8,1 9,4 
 

9,0 
 

8,7 
Rachid 

   
8,0 8,8 8,3 

 
9,3 

 
8,6 

Redouan 8,7 8,9 8,8 6,7 7,9 7,8 
 

8,6 8,5 8,6 
Sandra 

       
8,3 

 
8,3 

Sanne 
  

8,4 
      

8,4 
Sarah 

       
9,3 

 
9,3 

Siham 
     

8,1 
   

8,1 
Simone 9,2 8,4 8,5 8,1 7,8 7,8 

   
8,4 

Soraya 9,2 8,8 8,8 9,5 8,9 8,8 8,9 8,5 
 

8,7 
Stef 8,4 8,7 8,3 

      
8,4 

Susanne 
  

6,7 7,5 
     

7,0 
Suzanne 

 
7,9 

 
8,5 7,5 7,2 

   
7,7 

Thom 
  

8,5 
  

8,4 
   

8,5 
Touda 

     
8,0 

  
8,7 8,6 

Willem 
  

8,3 
      

8,3 
Winston 8,8 8,6 9,0 8,5 8,2 8,8 

 
8,5 8,6 8,6 

Yaacoub 
   

8,4 
     

8,4 
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Actiebereidheid per gastdocent* (3.894 leerlingen) 
 *gastdocenten met minder dan 50 respondenten zijn buiten de onderstaande uitslag gehouden.  
 

Gastdocent Actiebereidheid aantal 
Gerani 87,9% 170 
Dominique 87,6% 234 
Justin 87,0% 57 
Winston 86,9% 493 
Peter 86,9% 124 
Sandra 86,7% 52 
Djemilla 86,6% 96 
Gracia 86,3% 126 
Annemieke 86,1% 433 
Soraya 85,9% 320 
Redouan 85,7% 486 
Claire 85,5% 66 
Anouar 85,3% 106 
Omar 85,0% 203 
Chenise 84,6% 215 
Simone 84,3% 153 
Touda 83,7% 132 
Fatima J. 82,1% 187 
Orflaith 81,3% 53 
Matheus 81,1% 124 
Suzanne 77,8% 64 

  

Zijn ze daadwerkelijk van plan alles goed te regelen als ze (bijna) 18 
jaar worden? 

Na de lessen van 'Hoe word je rijk?' geeft 85% van de 4.254 
bevraagde leerlingen aan van plan te zijn om alles goed te regelen, 
in actie te komen, te weten wat ze moeten doen, hulp te gaan 
zoeken wanneer dat nodig is en weten waar ze die hulp kunnen 
vinden.  
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Actiebereidheid per niveau – (4.254 leerlingen) 
 

Door de lessen van ‘Hoe word je rijk?’....... 

Aantallen 

ben ik van plan 
om alles goed te 
regelen. 

kom ik als ik 
17,5 jaar oud 
ben in actie. 

weet ik wat ik 
moet doen als 
ik 18 jaar word 

weet ik wie mij 
kan helpen. 

ISK 264 85% 82% 86% 86% 
vso 593 87% 84% 82% 87% 
praktijk 889 89% 86% 84% 89% 
vmbo-basis 241 88% 84% 80% 85% 
vmbo-basis/kader 448 85% 82% 78% 84% 
vmbo-kader 636 88% 83% 80% 85% 
vmbo-kader/theorie 13 93% 87% 80% 82% 
vmbo-theorie 584 92% 85% 83% 87% 
mbo   586 91% 84% 84% 87% 

 

 
Aan de linkerzijde wordt in de tabel per niveau 
weergegeven wat de actiebereidheid is per 
gestelde vraag. Achter de niveau-aanduiding 
staat het aantal respondenten genoemd. 
 
 
 
Hieronder wordt in de staafdiagram 
weergegeven wat de gemiddelde 
actiebereidheid is per niveau. Van links naar 
rechts worden de uitslagen van hoog naar laag 
weergegeven.  
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SCHOOLDOCENTEN 
Beoordeling lesprogramma per onderdeel - (478 schooldocenten) 
 

Onderdelen Gemiddelde  
Presentatie van de gastdocent 8,6 
Noodzakelijkheid van de lessen  8,8 
Geschiktheid lesstof voor doelgroep 8,3 
Filmpjes tijdens de les 8,4 
Lesinhoud 8,3 
Lesopbouw 8,3 
Wat vindt u ervan dat 'voorkomen van schulden' aan uw klas werd aangeboden? 8,8 
Onderbouwprogramma 8,4 

Gemiddeld 8,5 
 

  
7,0 7,2 7,4 7,6 7,8 8,0 8,2 8,4 8,6 8,8 9,0

Lesopbouw

Lesinhoud

Geschiktheid

Onderbouwprogramma

Filmpjes

Gastdocent

Voorkomen van schulden

Noodzakelijkheid

Na elke lessenreeks hebben de schooldocenten 
een evaluatieformulier ingevuld. Hierin worden 
alle onderdelen, die u kunt aflezen in de tabel hier 
links, geëvalueerd.  

De uitkomsten zijn de gemiddelde cijfers van 
schooldocenten die voor een of meerdere klassen 
hebben gestaan die ‘Hoe word je rijk?’ hebben 
gevolgd.  

Er wordt onderscheid tussen de onderbouw- en 
bovenbouwlessen gemaakt. 
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Beoordeling bovenbouw per niveau – (318 schooldocenten)  
  
VSO schooldocenten – per gemeente 

 
 Gemeente 

gemiddelde 
beoordeling 

aantal 
beoordelingen 

Haarlem 9,2 1 
Eindhoven 9,0 4 
Leiden 8,8 8 
Almelo 8,8 2 
Purmerend 8,8 4 
Amsterdam 8,5 6 
Zaanstad 8,5 4 
Hoorn 8,5 5 
Amsterdam  8,2 33 
Rotterdam 8,0 10 
Hilversum 7,8 1 
Arnhem 7,7 1 
Alkmaar 7,6 1 

Praktijkonderwijs schooldocenten – per gemeente 

Gemeente 
gemiddelde 
beoordeling 

aantal 
beoordelingen 

Almere 9,9 6 
Haarlem 9,1 10 
Purmerend 9,1 3 
Amsterdam 8,7 6 
Almelo 8,7 27 
Zaanstad 8,7 3 
Leiden 8,6 14 
Rotterdam 8,5 5 
Hoorn 8,4 1 
Alkmaar 8,1 2 
Eindhoven 8,0 3 
Arnhem 7,5 2 

 

 vmbo schooldocenten – per gemeente 
mbo schooldocenten – per gemeente 

Gemeente 
gemiddelde 
beoordeling 

aantal 
beoordelingen 

Purmerend 9,1 1 
Hilversum 9 1 
Eindhoven 8,9 5 
Beverwijk 8,7 18 
Arnhem 8,1 14 

 

Gemeente 
gemiddelde 
beoordeling 

aantal 
beoordelingen 

Almelo 9,1 1 
Amsterdam 8,6 1 
Purmerend 8,6 56 
Alkmaar 8,5 5 
Arnhem 8,5 9 
Haarlem 8,3 9 
Zaanstad 8,3 5 
Hollands Kroon 8,2 10 
Eindhoven 8,2 21 
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Beoordeling onderbouw lesprogramma per school – (160 schooldocenten) 
  
VSO schooldocenten – per gemeente 

 
 Gemeente 

gemiddelde 
beoordeling 

aantal 
beoordelingen 

Zaanstad 9,0 6 
Amsterdam 8,6 19 
Rotterdam 8,4 4 
Haarlem 8,3 1 
Hoorn 8,3 7 
Alkmaar 8,2 2 
Leiden 8,0 1 
Eindhoven 7,9 4 
Hilversum 7,7 2 
Purmerend 7,3 1 

Praktijkonderwijs schooldocenten – per gemeente 

Gemeente 
gemiddelde 
beoordeling 

aantal 
beoordelingen 

Leiden 8,8 4 
Amsterdam 8,6 19 
Rotterdam 8,5 1 
Alkmaar 8,2 3 
Haarlem 8,1 6 
Arnhem 8,1 6 
Hoorn 8,1 2 
Purmerend 7,9 6 
Almere 7,6 1 
Eindhoven 7,6 3 

 

  
 
vmbo schooldocenten – per gemeente 

 
Gemeente 

gemiddelde 
beoordeling 

aantal 
beoordelingen 

Purmerend 8,6 4 
Alkmaar 8,6 11 
Zaanstad 8,5 9 
Amsterdam 8,0 26 
Hollands Kroon 8,0 6 
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Beoordeling schooldocenten per gastdocent per niveau 
 

 
Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

ISK 8,6 10 
Annemieke 8,3 3 
Chenise 8,0 1 
Iris 8,0 1 
Janine 8,0 1 
Marloes 9,0 1 
Omar 8,0 1 
Soraya 10,0 2 

 

 

Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

vso 8,5 108 
Annemieke 8,4 20 
Chenise 8,3 2 
Claire 8,0 2 
Djemilla 8,8 10 
Dominique 9,0 3 
Fatima A. 8,0 3 
Fatima J. 8,8 4 
Gerani 8,0 3 
Helai 8,0 1 
Janine 9,0 1 
Matheus 9,0 1 
Nicole 8,0 10 
Omar 8,6 7 
Orflaith 10,0 1 
Peter 8,9 8 
Redouan 8,8 18 
Simone 8,7 3 
Soraya 8,0 5 
Suzanne 7,8 2 
Winston 8,8 4 

 

 



 
 

22 
 

 

 
Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

praktijk 8,7 126 
Anita 7,0 1 
Annemieke 9,0 14 
Anouar 8,5 2 
Chenise 8,7 12 
Claire 8,7 5 
Djemilla 9,7 3 
Dominique 8,1 9 
Fatima J. 8,0 3 
Gerani 8,5 10 
Gracia 8,5 2 
Helai 8,0 1 
Iris 8,0 1 
Justin 8,1 4 
Marloes 9,0 2 
Matheus 9,5 2 
Omar 8,9 4 
Peter 8,6 5 
Redouan 8,6 11 
Simone 8,6 13 
Soraya 8,8 6 
Stef 8,0 1 
Susanne 9,0 1 
Thom 10,0 2 
Willem 7,5 2 
Winston 9,6 10 
   

 

 
Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

mbo   8,6 38 
Annemieke 8,8 3 
Anouar 8,8 2 
Chenise 8,0 1 
Dominique 8,5 2 
Fatima A. 8,0 2 
Fatima J. 8,8 4 
Gerani 8,0 2 
Omar 8,0 1 
Orflaith 10,0 1 
Redouan 9,0 10 
Touda 7,4 4 
Winston 8,8 6 
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Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

vmbo-basis 8,4 26 
Annemieke 8,5 2 
Anouar 8,0 1 
Chenise 8,0 4 
Djemilla 8,0 1 
Dominique 8,0 2 
Matheus 7,0 1 
Orflaith 7,5 2 
Rachid 9,3 2 
Redouan 10,0 1 
Simone 10,0 1 
Soraya 8,0 1 
Suzanne 10,0 1 
Winston 8,3 6 
Yaacoub 8,0 1 

 

 
Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

vmbo-
basis/kader 8,3 54 

Annemieke 8,1 5 
Chenise 7,8 4 
Claire 9,5 2 
Djemilla 10,0 1 
Fatima J. 7,9 7 
Gerani 8,0 1 
Gracia 9,2 5 
Justin 8,0 1 
Marloes 9,0 2 
Matheus 8,3 3 
Orflaith 8,0 1 
Peter 8,0 2 
Rachid 8,2 6 
Redouan 9,0 2 
Soraya 9,0 3 
Suzanne 8,0 1 
Winston 8,0 7 
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Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

vmbo-kader 8,7 52 
Annemieke 10,0 2 
Anouar 8,5 2 
Chenise 9,0 2 
Claire 9,0 2 
Djemilla 10,0 1 
Dominique 8,5 4 
Gerani 8,0 3 
Gracia 10,0 1 
Justin 8,0 2 
Matheus 8,5 1 
Omar 8,0 2 
Peter 10,0 1 
Rachid 10,0 1 
Redouan 8,5 6 
Siham 8,5 2 
Simone 9,0 1 
Soraya 9,4 5 
Suzanne 8,3 2 
Thom 9,5 2 
Touda 7,5 3 
Winston 8,6 7 

 

 
Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

vmbo-theorie 8,9 39 
Annemieke 8,0 1 
Anouar 9,0 1 
Chenise 8,0 1 
Djemilla 9,0 1 
Dominique 8,3 3 
Gerani 8,0 2 
Gracia 10,0 1 
Omar 8,3 4 
Redouan 9,1 7 
Sandra 10,0 2 
Soraya 9,2 10 
Winston 8,8 6 

 
 
  

Gemiddelde 
beoordeling 

Aantal 
beoordelingen 

vmbo-
kader/theorie 8,0 1 

Soraya 8,0 1 
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Beoordeling scholen – top 3 

 

Hoogste beoordeling door schooldocenten BOVENBOUW  
PrO Almere (praktijkschool Almere) 9,9 
Calvijn College (vmbo-school Amsterdam) 9,7 
De Dreef (praktijkschool Amsterdam) & MBS Eindhoven (vso-school Eindhoven) 9,6 

 

Hoogste beoordeling door schooldocenten ONDERBOUW  
MFC Yulius (vso-school Rotterdam) 10 
Orion College Noord (vso-school Amsterdam) 9,3 
Altra Zaanstreek (vso-school Zaanstad) 9,2 

 

  

In schooljaar 2022-2023 hebben wij op 97 scholen 
lesgegeven. Gemiddeld beoordelen de 
schooldocenten ‘Hoe word je rijk?’ met een 8,5.  

 
Hier laten wij per onderwijsprogramma zien op welke 
3 scholen de score het hoogst was. Tussen haakjes 
staat achter de school het onderwijsniveau genoemd.  
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Wat zeggen schooldocenten over onze gastdocenten? 
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NAWOORD 
Met dit evaluatierapport hebben wij zo goed en nauwkeuring mogelijk alle uitslagen weergegeven die wij verzameld hebben gedurende het schooljaar 
2022-2023 onder leerlingen en schooldocenten die ‘Hoe word je rijk?’ mochten volgen. Door de beoordelingen niet alleen per gemeente te laten zien, maar 
ook per niveau en per gastdocent is er een goed beeld ontstaan van de uitslagen, waarbij ook rekening is gehouden met het aantal respondenten. Aantallen 
lager dan 50 mogen niet als representatief beschouwd worden.   

 
De uitslagen zijn al sinds de start van de metingen zeer stabiel. De gemiddelde beoordeling van de leerlingen zit altijd tussen de 8,5 en 8,8 en die van de 
schooldocenten tussen de 7,8 en 8,7 (schooljaar 2022-2023 beide groepen een 8,5). Voor de aankomende jaren gaat de nadruk nog meer liggen op de 
metingen van kwaliteit. We onderzoeken momenteel wat hiervoor de juiste wetenschappelijke meetinstrumenten zijn.  

 
In de eindverslagen van de gemeenten zelf worden individuele uitslagen getoond en toegelicht. Quotes van leerlingen en schooldocenten komen dan ook 
altijd uit de gemeente waar het eindverslag over gaat.  Het kan zijn dat er kleine afwijkingen in aantallen van dit evaluatierapport en het individuele 
eindverslag van de gemeente zitten. Gedurende de laatste periode van het schooljaar duiken er altijd nog evaluaties van gemeenten op, waarvan het 
eindverslag al geschreven is. Deze kunnen dan niet meer meegenomen worden voor de desbetreffende gemeente, maar worden wel in het evaluatierapport 
meegenomen.  
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